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Schwerpunkt Rhythmologie
Expertise für Herzrhythmusstörungen


Leistungsspektrum
Bei uns sind Sie in guten Händen


Kontakt
So erreichen Sie uns
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	Kliniken & Institute

	Klinik für Kardiologie, Angiologie und Internistische Intensivmedizin (Med. Klinik I)

  Herzlich willkommen! 
Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient,
 sehr geehrte Besucherinnen und Besucher,
im Namen aller Mitarbeiter der Medizinischen Klinik I begrüße ich Sie herzlich auf der Homepage unserer Klinik.
In der Medizinischen Klinik I ist die Innere Medizin mit den Schwerpunkten Kardiologie, Angiologie und Internistische Intensivmedizin vertreten. Zusammen mit den Medizinischen Kliniken II bis V wird das gesamte Spektrum internistischer Erkrankungen auf höchstem Standard behandelt.
Wir möchten Ihnen auf den folgenden Seiten unsere Mitarbeiter, unsere klinischen Schwerpunkte und unsere wissenschaftliche Expertise vorstellen, um Ihnen so eine Orientierungshilfe für Ihre Fragen zu geben. Ferner finden Sie hier auch die Kontaktdaten zu persönlichen Ansprechpartnern, die Ihnen gerne weiterhelfen.
Unsere Patienten stehen im Mittelpunkt. Ihre schnelle und effektive Gesundung verbunden mit guter und individueller Beratung und einem guten Service steht stets im Vordergrund unseres Handelns.
Ich möchte Sie einladen, sich auf unserer Homepage über die Klinik zu informieren und sollten Sie Fragen haben, stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung.
Ihr
Univ.-Prof. Dr. med. Nikolaus Marx
 Direktor der Klinik für Kardiologie, Angiologie und Internistische Intensivmedizin (Medizinische Klinik I)
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  Aktuelles aus der Klinik für Kardiologie, Angiologie und Internistische Intensivmedizin 
  04.03.2024 
 Medizinische Klinik I erneut als „Fortbildungsstandort Junge Kardiologie“ ausgezeichnet 

Die Klinik für Kardiologie, Angiologie und Internistische Intensivmedizin der Uniklinik RWTH Aachen wurde erneut für die exzellente Nachwuchsförderung und Ausbildung junger Ärzte und Ärztinnen von der…


Weiterlesen

 04.03.2024 
 Dr. Berkan Kurt erhält Hans-Kaffarnik-Young-Investigator-Award 2024 der Deutschen Gesellschaft für Arterioskleroseforschung e.V. (DGAF) 

Für seine Forschungsarbeit zur Bedeutung von Bioaktivem Adrenomedullin (bio-ADM) bei kardiologischen Patienten wurde Herr Dr. med. Berkan Kurt, klinischer Wissenschaftler und Assistenzarzt in der…


Weiterlesen

 02.01.2024 
 Erstimplantation eines neuen kabellosen Herzschrittmachers an der Uniklinik RWTH Aachen 

Die Klinik für Kardiologie, Angiologie und Internistische Intensivmedizin (Medizinische Klinik I) an der Uniklinik RWTH Aachen ist deutschlandweit eine der ersten Kliniken, die einem Patienten ein…


Weiterlesen



Zum Nachrichtenarchiv
Veranstaltungskalender
 Zum Veranstaltungskalender der Uniklinik RWTH Aachen 
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 Ihre Spende
Stiftung Universitätsmedizin Aachen 
Das Spendenkonto
 der Stiftung Universitätsmedizin Aachen:
  
 Sparkasse Aachen
 IBAN: DE88 3905 0000 1072 4490 42
 BIC: AACSDE33XXX
Online-Spende
Weitere Informationen zur Stiftung


 Kontakt 
Universitätsklinikum Aachen, AöR
 Pauwelsstraße 30
 52074 Aachen
Tel.: 0241 80-0 oder 80-84444
infoukaachende
www.ukaachen.de
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